SUBIECT Il, exercitiul 1 TESTE DE ANTRENAMENT Bacalaureat 2021 — TEHNOLOGIC

EXERCITIUL DAT la examen 2021

D
1. Se considera matricele 4 =‘
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a) Ardtati cd detd=7.
b) Arditati ¢ 2B+1, =34.
¢) Determinati matricea .\' e 4 ( E) pentrucare 4- XY -B- X' = L-X.

TESTELE antrenament:

Model

_ _ 1 3) . 1 0
1. Se considera matricele 4 = : si [, = 0 )

a) Aratafi ca det4=—1.
b) Ardtaticd 4-A4—-34=1,.

S . x . o
¢) Se considerd matricea X :( e unde x si y sunt numere reale. Determinati numerele reale
¥

21
x si y pentru care A-X—X-A:( ) ZJ'

Testl

2 1 10
1. Se considera matricele A= 3 si [, = " i

a) Aratati ca detA=-1.
b) Demonstraticd 4-4A=1,.
¢) Determinati matricea X € M, (®)astfel incat AX —1, =20214.

Test2
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1. Se considerd matricele A(a) ;[ [ 0] .unde @ este numar real.

a) Aratati ca det(A4(1))=4.
b) Demonstrati ¢cd 4(4)=B-B+2-C.

¢) Determinati numarul natural » pentru care del( A(n)+ B) =4,

Test3
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X

3 . 3
4] s1 B(x) :( 4]. unde x este numar real.

1
1. Se considerd matricele 4= (1

a) Aratati ca det4=-1.
b) Determinati numarul real x pentru care 4-B(x)=B(x)-4

¢) Determinati numerele reale @ pentru care det(ad+ B(a))=0.

Test4
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. _ -4 -5 . 1 6
1. Se considerd matricele A:[ 0 | ) s1 B= |

a) Ardtati cd detB=—4.
b) Determinati numarul real @ pentrucare 4-4—B-B=a(A+B).
¢) Aritati ca. pentru orice numar real x. matricea C(x)=x4+ 2B este inversabila.

Testb5

. _ L oy . | x
1. Se considera matricele I, = 01 si A(x)= )

a) Ardtati ca det(A(1))=3.
b) Determinati numarul real x pentru care 4(x)-A(1)=3(A(x)—1,).

¢) Aratati ca det (.YA(.\‘) -4 ( x? )] > 0. pentru orice numar real x.

SIMULARE
] ] (2 4 (-2 —6)
1. Se considera matricele 4 = [ l B= [ ‘
-1 -2 - 3)

a) Aratafi ca det4=0.
b) Demonstrati cd M (x)-M (1)=x2M (1). pentru orice numar real x.

¢) Determinati numarul natural ». stiind ca M (4)-M (3)-M(2)-M(1)=nM(1).

Test6

i

4 2 1 0)
1. Se considera matricele 4= sil, :[ ]
3 2 0 1

a) Ardtati cd det4=2.
b) Aratatica (4—-21,)-(4-41,)=61,.

¢) Determinati matricea X € 17, (R) pentrucare 4- XY =34+4Y .

Test7

] ,unde x este numar real.

$1 M(x)=4+xB.unde x este numar real.
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X

. . . X— .
1. Se considerd matricea A(x):( . ) unde x este numdr real.

a) Aratafi ca det(.4(4)) =-T7.
b) Determinati numarul real x pentru care det (A(l) A1)+ ZA(.Y)) =11.

¢) Determinati numerele reale x si y pentru care A4(0)-4(x)-4(1)=34(y).

Test8

-3 2 X 2
1. Se considerd matricele A4 :( 6 4} si B(x) Z( ] unde x este numdr real.
\ y

-7 x—4
a) Aratati ca det 4=0.
b) Determinati numarul real x pentru care det(B(x)) +det(B(7)- A) =0.

¢) Determinati matricea C € .14 (R) cu proprietatea ca x4—A4-B(x)=14C , pentru orice numar real x.
Test9

. _ 2 1 1 0) . a a
1. Se considera matricele 4= | 3 = 01 si B(a)= 3 6 .unde ¢ este numar real.

\ \
a) Aratafi ca det 4=-5.
b) Determinati numarul real a pentru care B(1)-B(—1)+34=4B(a).

¢) Determinati matricea X' € 14 (R) cu proprietatea ca X -(4—21,)=B(0).

Test10

) , 3 -4
1. Se considerd matricele A :l "

\ -2 a

\ (-1 «x
|5 B :l 3 ' unde x este numar real.

a) Aratati cd detd=1.
b) Determinafi numarul real x pentru care B-B=4

¢) Determinati numerele reale x pentru care det(B+(detB)A4)=0.

Testll

37 {2x+1 X

4 .
1. Se considera matricele 4 = {] 3J s1 B(x)= | l .unde x este numar real.

a) Aratati cd det4=9.
b) Ardtati cd A+ B(1)- B(~1)=2B(0).
¢) Determinati numérul real x pentru care B(1)+B(2)+B(3)+...+B(9)=9B(x).

Testl2
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0"

. : (1 . [
1. Se considera matricele 7, :[ 0 $1 A=

a) Aratatica det 4=0.
b) Arataticd 4-4=54.
¢) Determinati valorile reale ale Iui x pentru care det{x4+(1-x)I,)=0.
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